

एडीए आवंटियों पर मेहरबान

कार्यालय संवाददाता

इलाहाबाद, 03 अक्टूबर। इलाहाबाद विकास प्राधिकरण अपने आवंटियों पर मेहरबान होकर एक सुनहरा अवसर देने जा रहा है। विभिन्न योजनाओं के बकायेदारों को एक अवसर आगामी 31 मार्च तक देने जा रहा है कि जो बकायेदार किसी कारण से अपनी किश्त न जमा कर पाये हो उन्हें 31 मार्च तक एक मुश्त समाधान योजना के तहत अपने बकाये धन को जमा कर निरस्तीकरण की कार्रवाई से बच सकते हैं। एक मुश्त योजना के द्वारा तमाम योजनाओं में कई लाभार्थी किसी कारण से अपनी किश्त न जमा कर पाये हो उन्हें यह अवसर दे कर अपनी सम्पत्ति को बचाने का एक अच्छा मौका है। एडीए अपर सचिव गुडाकेश शर्मा ने बताया कि किसी कारण से कोई आवंटी अपनी किश्त नही जमा कर पाया उसे ब्याज दर में छूट मिल जाती है जिससे आवंटी को किश्त जमा करने में सहाय्यता मिलती है।

इलाहाबाद 4/10/16

जाम से मिलेगी निजात कल से मल्टीलेवल कार पार्किंग की सौगात

इलाहाबाद (ब्यूरो)। इलाहाबाद विकास प्राधिकरण की ओर से सिविल लाइंस में सुभाष चौराहा के पास बनाई गई मल्टीलेवल कार पार्किंग पांच अक्टूबर को खुल जाएगी। इसके लिए तैयारी पूरी कर ली गई है। एडीए ने पार्किंग का ठेका मुंबई की फर्म अख्तर इंटरप्राइजेज को दिया है। फर्म से एक वर्ष के लिए 11.40 लाख रुपये में टेंडर हुआ है। पार्किंग खुलने के बाद सिविल लाइंस की सड़कों पर लगने वाले जाम की समस्या से भी निजात मिलने की उम्मीद है।

मल्टीलेवल कार पार्किंग में चार सौ से अधिक गाड़ियां खड़ी करने की व्यवस्था है। इसके लिए एडीए ने रेट भी निर्धारित कर दिए हैं। तीन घंटे तक वाहन रखने का 25 रुपये, अगले एक घंटे का 10 रुपये, 12 घंटे का 50 रुपये और 24 घंटे के लिए पार्किंग में गाड़ी खड़ी करने पर सौ रुपये शुल्क अदा करना होगा। इसी तरह व्यापारियों से प्रति माह एक हजार रुपये शुल्क लिया जाएगा। इसके लिए उन्हें कार्ड आवंटित किए जाएंगे। बुधवार को पार्किंग खुलने के बाद सिविल लाइंस की सड़कों पर लगने वाले जाम से भी छुटकारा मिलने की उम्मीद है।

ऐसा इसलिए भी की पार्किंग शुरू होने के बाद सड़क किनारे खड़ी होने वाली गाड़ियों को एडीए उठवा लेगा। इसके लिए लिफ्टर भी जल्द आने वाला है। एडीए एक अपर सचिव गुडाकेश शर्मा ने बताया कि पार्किंग के उद्घाटन की तैयारी पूरी कर ली गई है। गाड़ियां राजकरण सिनेमा के बगल से पार्किंग में प्रवेश करेंगी, जबकि सरदार पटेल मार्ग पर कोहली फोटोग्राफर के बगल से बाहर निकलेंगी। वैसे वाहनों को बाहर निकालने के लिए अटलांटिस मॉल के पीछे से सड़क भी बनाई जा रही है, जो जल्द तैयार हो जाएगी।

इलाहाबाद 4/10/16

तीन घंटे का 25,
अगले एक घंटे
का 10 और 12
घंटे का लगेगा सौ
रुपये शुल्क